
ΜΕΤΑ: Μετατρέπουμε τη φιέστα
της 30ής Μάη σε Πανεργατική
Απεργία απέναντι σε κυβέρνηση
και εργοδοσία
Η «Πανεθνική Ημέρα Δράσης» της 30ής Μάη του 2018, στην οποία
μας καλούν οι φορείς της λεγόμενης «Κοινωνικής Συμμαχίας» και
η γενική απεργία που έχουν προκηρύξει εκείνη την ημέρα ΓΣΕΕ
και ΑΔΕΔΥ αποτελούν την «κορυφή του παγόβουνου» και τη μοιραία
κατάληξη  ενός  συνδικαλισμού,  που  βλέπει  τους  εργοδότες  ως
κοινωνικούς  εταίρους  και  τη  μορφή  πάλης  της  απεργίας  σαν
ξεπερασμένη, που βλέπει τους αγώνες και τις αντιδράσεις των
εργαζομένων ως: «ο λαϊκισμός και η πόλωση, που κυριαρχούν στη
δημόσια σφαίρα, στερούν κάθε προοπτική για τις υγιείς και
παραγωγικές κοινωνικές δυνάμεις»!

Την ίδια περίοδο που οι υποταγμένες ηγεσίες της ΓΣΕΕ και της
ΑΔΕΔΥ μας καλούν «όλοι μαζί [να θέσουμε] την πατρίδα στην
πρώτη  γραμμή  με  σκοπό  την  “παλινόρθωση”  της  ελληνικής
κοινωνίας  και  οικονομίας…»,  οι  κοινωνικές  αντιθέσεις
μεγαλώνουν και οξύνονται: το κεφάλαιο αυγατίζει τα κέρδη του,
εργαζόμενοι και λαός υποφέρουν και χάνουν την περιουσία τους,
η  ανεργία  βρίσκεται  σε  υψηλά  επίπεδα,  οι  μισθοί  και  οι
συντάξεις  στον  πάτο,  ενώ  η  εργασία  ελαστικοποιείται  και
εντατικοποιείται.  Παράλληλα,  οι  κοινωνικές  υπηρεσίες
εμπορευματοποιούνται,  ο  δημόσιος  πλούτος  εκποιείται,  οι
δημόσιες  επιχειρήσεις  και  οργανισμοί  ξεπουλιούνται  αντί
πινακίου φακής.

Ο  εργοδοτικός  –  κυβερνητικός  συνδικαλισμός  και  η
γραφειοκρατική  συνδικαλιστική  –  εργατική  αριστοκρατία  που
κατοικοεδρεύει  στην  Πατησίων,  στις  επιδόσεις  της  οποίας
αλληθωρίζει τελευταία και η ΑΔΕΔΥ, έκαναν ένα ακόμη βήμα:
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προσχώρησαν ανοιχτά στο εργοδοτικό στρατόπεδο, υιοθέτησαν τα
αιτήματά του και λειτουργούν πλέον ωμά και αναίσχυντα ως οι
«πολιορκητικοί κριοί» απέναντι στο εργατικό στρατόπεδο.

Απέναντι  σ’  αυτήν  την  πρόκληση,  η  απάντηση  του  ταξικού
εργατικού συνδικαλιστικού κινήματος δεν είναι η φυγή ούτε η
επιλογή του χαρακτήρα και του περιεχομένου της απεργίας που
έχουν  προκηρύξει  ΓΣΕΕ  και  ΑΔΕΔΥ.  Το  στοίχημα  των  ταξικών
δυνάμεων είναι να δώσουν εργατικό – ταξικό περιεχόμενο στην
απεργία  και  να  απομονώσουν  τον  εργοδοτικό  –  κυβερνητικό
συνδικαλισμό.

Γι’ αυτό εμείς στις 30 Μάη απεργούμε συνεχίζοντας τον αγώνα
για:

– Αυξήσεις στους μισθούς και τις συντάξεις, επαναφορά του
θεσμού των ΣΣΕ και της διαιτησίας, κατώτατο μισθό τα 751€,
επίδομα ανεργίας για όλους, μείωση του χρόνου εργασίας χωρίς
μείωση  μισθών  και  δικαιωμάτων,  άμεση  επαναφορά  του
αφορολόγητου  στα  12.000€  και  κατάργηση  του  ΕΝΦΙΑ.

– Κατάργηση της ελαστικής, ενοικιαζόμενης και εκ περιτροπής
εργασία. Μόνιμη και σταθερή εργασία για όλους, μετατροπή όλων
των συμβάσεων ορισμένου σε αορίστου χρόνου, για εργασίες που
εξυπηρετούν πάγιες και διαρκείς ανάγκες, στον ιδιωτικό και τον
δημόσιο τομέα.

– Όχι στις ιδιωτικοποιήσεις δημοσίων οργανισμών, κοινωνικών
υπηρεσιών και στην εμπορευματοποίηση των κοινωνικών αγαθών της
Παιδείας, της Υγείας, της Τοπικής Αυτοδιοίκησης, της Πρόνοιας,
του Ρεύματος, του Νερού και των Μεταφορών. Επανάκτηση από το
δημόσιο, με εργατικό και κοινωνικό έλεγχο, των επιχειρήσεων
στρατηγικής  σημασίας,  που  έχουν  ιδιωτικοποιηθεί  και  των
τραπεζών.

– Όχι στους πλειστηριασμούς και την εκποίηση της εργατικής
κατοικίας και της λαϊκής περιουσίας. Κανένα σπίτι στα χέρια
κράτους – τραπεζίτη.



–  Κατάργηση  των  μνημονίων  και  της  επιτροπείας  που  έχουν
επιβληθεί στη χώρα μας από το κεφάλαιο, τις κυβερνήσεις, την
ΕΕ και το ΔΝΤ.

– Λεφτά για τις κοινωνικές ανάγκες και όχι για πολεμικούς
εξοπλισμούς

–  Ένταση  του  αγώνα  ενάντια  στον  πόλεμο  και  τους
ιμπεριαλιστικούς ανταγωνισμούς στην περιοχή μας. Ανάπτυξη ενός
αντιπολεμικού, αντιιμπεριαλιστικού και φιλειρηνικού κινήματος
στη χώρα μας με αίτημα την έξοδο της χώρας μας από το ΝΑΤΟ και
την απομάκρυνση των αμερικανονατοϊκών βάσεων, καμία εμπλοκή
της  χώρας  μας  στους  πολεμικούς  ιμπεριαλιστικούς
τυχοδιωκτισμούς στην ευρύτερη περιοχή της Μεσογείου, της Μέσης
Ανατολής και της Βορείου Αφρικής.

– Αλληλεγγύη στους πρόσφυγες – Ίσα δικαιώματα σε ντόπιους και
ξένους εργάτες

Στη βάση αυτών των αιτημάτων, το ΜΕΤΑ καλεί όλες τις ταξικές
δυνάμεις, τους αγωνιστές συνδικαλιστές, μέσα από τα ταξικά
συνδικάτα,  τα  Εργατικά  Κέντρα  της  ΓΣΕΕ  και  τα  Νομαρχιακά
Τμήματα της ΑΔΕΔΥ, τις Ομοσπονδίες και τα Πρωτοβάθμια σωματεία
να οργανώσουν κοινές απεργιακές συγκεντρώσεις και συλλαλητήρια
σ’ όλη την Ελλάδα, προβάλλοντας τα εργατικά αιτήματα, κόντρα
στη  φιέστα  της  συνδικαλιστικής  γραφειοκρατίας  και  της
εργοδοσίας, τον κοινωνικό εταιρισμό και την ταξική συνεργασία.

Στο πλαίσιο αυτό το ΜΕΤΑ θα επιδιώξει συναντήσεις με άλλες
συνδικαλιστικές  παρατάξεις  και  εργατικές  συλλογικότητες  για
την ενίσχυση και τη στήριξη ανάλογων πρωτοβουλιών που είναι
ανάγκη να πάρουν τα ταξικά συνδικάτα.

Αθήνα, 5 Μάη 2018
Από την Εκτελεστική Επιτροπή του ΜΕΤΑ


